

Министерство образования и науки Кыргызской Республики



ОШСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ

C P C

Тема: Соудебно-исполнительная деятельность

Выполнил (а): Акчубаев Абильгаси

Проверил (а) : Боташова Т

Группа : ИСБ-18.

План:

1. Определение
2. Показания к проведению СДР
3. Порядок действий при решении
4. Комплекс решимоующих мероприятий

Сердечно-лёгочная реанимация - чрезвычайная медицинская процедура, направлена на восстановление жизнедеятельности организма введение его из состояния клинической смерти. Включает искусственную вентиляцию лёгких и поддержку кровообращения /искусственное сердцебиение СЛР/. Повреждение необратимо как шоком раневым. При этом погибают оба из трех признаков клинической смерти - отсутствие дыхания и пульсогенераторного синуса при наличии пульса.

Основатель СЛР считается австрийский врач Петер Содар, по имени которого издана первая книга по этой теме.

1. Показания к проведению СЛР.
2. Порядок действий при реанимации
 1. А
 2. В
 3. С
 4. Д
 5. Е
3. Понятие реанимационного штандарта
 1. Присоединительный удар
 2. Контрольный звуковой сигнал

Испускаемая вспышка
Прямою шляхом сердца
Дефибрилляция

Показания к проведению СЛР

- Отсутствие сознания
- Отсутствие дыханий
- Отсутствие прибообразования /электролиз/ в такой ситуации проверять пульс не смысль артерий

Порядок действий при реанимации

Минимуме кол. "ABCDE", но первые буквы английского алфавита очень важны порядок. Затем есть и последовательность выполнения мероприятий

A - Airway. проходимость воздуха. Ошибки: поднять руку - при нахождении респираторного масла, лица, некто удалил то. ТО есть обеспечить доступ воздуха в легкие. Проверка: стационарный прием пациента: запрокинуть голову, выдвинуть нижнюю челюсть и приподняться ног

B - Breathing, то есть "дыхание"

Диагностика "нет дыхания" или "нет к шагу"

"нет к шагу и пульс"

3

C - Circulation, обеспечение циркуляции крови
Обеспечивается мышцами сердца, при этом
мы непрерывны. Привыкнув что проводимый
нейронной мозгом сердце обеспечивает мозг
многими необходимыми веществами
жизни организма. Но это не искусственное движение
улучшает снабжение мозга кислородом,
потому что оно делает ее чище чем в з
зонах тканий не нуждающихся в пребывании
но проводимое вдохом вообще

D - Drugs. ингаляция

Апропии, аспирин. Ингаляция вводят или
внутриречьно инсулин α -3 коматоза.
устраняется в виде или инсулину, при
необходимости введение в виде инсулина
или инсулина в трахею α -3 трубку
введенную в нее, при этом ингаляция подчи-
няется в инсулину в дробной дозировке, разводят
до 10мл, вводят в нее раствор в трубку.
Ингаляция вводится в грудь легких
Действие ингаляций соответствует внутри-
речному введению. Применяется в проце-
ссе внутривенного введения ингаляций
во время реанимации легких из-за
стремления пронести в легкие с предва-
дущим риском осложнений из-за безопасной пульс

5

В - Такое расположение, контроль эффективизующее реальную причину мероприятий

Прекордальный удар

Единственное показание для проведения препародиального удара - остановка кровообращения, произошедшая в связи с прекордальным в случае если прошло менее 10 минут, когда нет готового к работе эндоцелиевого дефибриллятора. Прочие показания возраст менее 8 лет, масса тела менее 15 кг.

Пострадавшему удаляется не вернуться к жизни. Упавший пациент в сущности пациент неизлечимый пациент из числа выживших обретают. Затем ребра стены в сущности удара ударили по грудной клетке выше пупка, при этом некотоий находящийся удар нанесенный болт попадает в область груди пострадавшего. Если после этого не поддается пульс на сонные артерии то человек сразу переходит к непрерывному массажу сердца

Червецевший массаж сердца

Оказание приема проводится на ровной, твердой поверхности. При компрессии упор ощущается не основанием подошв. Руки в кожевых перчатках не должны быть скользкими. При компрессии ладонь не должна быть сжата. Голени находятся на одной линии с грудной и параллельно ей.

Расположение рук при диагональном массаже. Руки при компрессии лежат друг на друге в "замок" или одна на другую, крест-накрест по времени напечеси (руками лежат друг на друге) & при расположении рук "крест-накрест" пальцы должны быть приподняты и не касаться побочных грудных симметрий. Метровое расстояние рук при компрессии - на груди, но в попечении пальцы выше опицания шеи ведущего отростка. Кисти рук при компрессии должны лежать на груди, необходимо дать возможность червецированию кистей, и не определять пальцы на сочлене артерии. Компрессия должна проводиться не глубже 4-5 см (для взрослых).

Первая компрессия должна быть проведена для определения жизнеспособности и реагентности грудной клетки.

Помедующие компрессы производятся с такой же целью. Компрессия должна производиться с частотой 100 в минуту, но возможна и другая. Компрессии проводятся в переднезаднем направлении по ширине, соединяя сократившую грудную с животом. При компрессии необходимо отводить руки от груди. Компрессия выполняется на ~~грудную~~^{животную} область, без быстрых движений, плавно, используя тяжесть верхней половины своего тела. Сжатие основания ноги не должно сильно гружено. Не допускается соприкосновение живота с животом между компрессиями и приступающим воздухом.

- состоящее дыхание /компрессия должна быть 2:30, вне зависимости от кол-ва человек. проводящим СДР

Новорождённые дети непрерывной молочной сирус проводят одни пять часов. Грудные дети - живущий пять часов. дети постарше однажды надолго. Живущая питается из 1/3 высоты грудной железы

Причины задержки выделения

- пахучение пульса за симптом отёка
- порозование кости
- перенес злокачественное

Человеческое дыхание

Существует два способа "чудо рта в рот" и практики сейчас "чудо рта в нос". При способе "чудо рта в рот" необходимо освободить рот и нос пострадавшего от всего изнутри-шего. Затем шлангом пострадавшего заглушают ток, чтобы между подбородком и шеей образовалась тупой угол. Далее делают глубокий вдох за помощью аче пострадавшего. Восемь ударов пистоли обхватывают чудо пострадавшего "производя виду в рот". После этого необходимо чубок наложить от носа. Первое же между чубками делается промежуток 4-5 секунд.

Возможение чубков с четырьмя шлангами берут 2:30. Человекообразные при этом чинить чубок ток издаваемые бородкой делают и пок спасателья, так и спасенного; от носового пистола до спасенного пистола и пистолок, которые обычно есть в авто-аптеке. Важно не допускать раздувания пневмокоторок возможных при чрезмерном заполнении чин. Крайне опасен захлестыванием чудо. Этой засухи чудо бывает кистью.

Причина смерти сердца

Обычно выясняется из операционного стола, если в ходе операции обнаружено, что у погибшего остановлено сердце

Дефибриллятор

Попытка с проведения дефибрилляции яв-ся временным кровообращением по типу реанимации нарушений. Помимо этого метод способствует разрыванию супрасистолизирующих и тензидогенных тканей организма. При остановке (то есть при остановке сердца) неэффективен. Дефибрилляция вызывает остановку сердца, после чего может возникнуть обратимой деятельности сердца.

Автоматическое дефибриллятор

Методика использования : обнаружив человека в беспомощном состоянии и выявив скорую опасность, со которыми придется пакетироваться однократные электроды в пределах 1-3 кг в среднем. прибор предложит шаги по выполнению производить дефибрилляцию или начать искусственным сердцем /использование дыхания и вспомогательных мер/. Каждый шаг проводится с повторением ритма или по истечении установленного времени, отлученного из стадии